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MÁTE UŽ PO KRK KLASICKÝCH DOVOLENIEK NA SPÔSOB 
MAKARSKEJ? PLÁNUJETE VZRUŠUJÚCU SVADOBNÚ CESTU A STÁLE 
SA NEVIETE ROZHODNÚŤ? ALEBO TÚŽITE LEN TAK VYPADNÚŤ 
ZA HRANICE VŠEDNÝCH DNÍ A DOPRIAŤ SI LUXUS, O KTOROM 
SA VÁM DOSIAĽ ANI NESNÍVALO? AK STE ODPOVEDALI NA 
KTORÚKOĽVEK Z TÝCHTO OTÁZOK ÁNO, MÁME PRE VÁS IDEÁLNE 
RIEŠENIE. HOTELY NA VODE. PONÚKAJÚ SKRYTÝ RAJ NA ZEMI.

Predstavte si, že ráno otvoríte oči, 
pozriete na „zem“ a priamo pod vami plá-
vajú stovky farebných rybičiek. Vykročíte 
priehľadnou podlahou na terasu, aby ste sa 
nadýchli morského vzduchu, zľahka pona-
ťahovali rozospaté telo a pokochali sa pohľa-
dom na azúrovú lagúnu. Rozmýšľate, či sa 
osviežite skokom do mora, alebo si v jacuzzi 
pod šírym nebom najskôr vychutnáte raňaj-
ky, ktoré vám práve priviezol loďkou mladý 
domorodec. A takými dobrotami by nepohr-

dol ani brunejský sultán. Vo vodných vilách 
na Maledivách či Francúzskej Polynézii sa 
každý nový deň sníva ako sen, v ktorom sa 
plnia všetky priania.

Maledivy, miesto veľkých divov
Maledivy tvorí dvadsaťšesť atolov s tisícom 
maličkých ostrovčekov, ktoré tvoria 820 ki-
lometrov dlhú reťaz, pretínajúcu rovník. 
Približne na stovke ostrovov sa nachádzajú 
turistické rezorty, aké nenájdete nikde in-

de na svete. Niektoré sú také malé, že na 
ňom vybudovali iba jeden hotelový komplex 
a dookola ich obídete za dvadsať minúť. 
Maledivy osídlili už niekedy okolo roku 500 
p.n.l. árijskí prisťahovalci a neskôr sem mig-
rovali aj obyvatelia z južnej Indie a Srí Lan-
ky. Pravdepodobne prvý arabský cestovateľ 
okolo roku 947 n.l. skonštatoval, že Maledivy 
by boli rajom pre obchod s perlami, kore-
ním, kokosovými orechmi, či sušenými ry-
bami. Navyše oplývali veľkým množstvom 

hotely
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rokov. Po odrazení ďalších útokov z pobre-
žia južnej Indie a z Malabaru bola založená 
dynastia Huraage, ktorá na čele krajiny vy-
držala až do roku 1968, kedy sa Maledivy 
stali republikou. V súčasnosti v jej čele stojí 
prezident Maumoon Abdul Gayoom. 

Islam

M aledivy žijú predovšetkým z príj-
mov turistického ruchu a ku 
všetkým turistom sa tu správajú 
viac než milo. Obyvatelia niekto-

rých ostrovov sa síce môžu zdať ostýchaví, oni 
však najskôr cudzincov pozorujú z diaľky. Až 
keď si vás „okukajú“, pokúsia sa o komuni-
káciu z menšej vzdialenosti. A napokon vás 
možno aj pohostia. Maledivčania sú vo svojej 
podstate veľmi zdvorilí, tolerantní a otvorení 
výdobytkom modernej doby. Nie však až 
natoľko tolerantní, aby tolerovali nudizmus. 
Opaľovanie „hore bez“ tolerujú len v hote-
lových rezortoch. Islam je islam a jedinečná 
povaha Maledivčanov ovplyvnená hlbokou 
vierou je neoddeliteľnou súčasťou ich spoloč-
nosti. Uznávajú silu rodinných pút, veria, že 
rodina je základ všetkého. Mimochodom, na 
Maledivy je zakázaný dovoz alkoholu, nábo-
ženských predmetov, potravín s bravčovým 

lastúr, ktoré sa používali k výrobe platidla 
(táto „tvrdá mena“ medzi Afrikou a Čínou 
pretrvala až do 16. storočia). 
Prví obchodníci si na Maledivy priviezli aj 
svoje budhistické zvyky, no postupom času 
sa viac presadila viera perzských a arab-
ských cestujúcich a roku 1 153 Maledivčania 
prestúpili na islam. Dovtedajší vládcovia 
sa začali nazývať sultánmi, a kráľ Koimala 
sa premenoval na sultána Mohammed-bin-
-Abdullaha. Odvtedy maledivská história 

zaznamenala osemdesiatštyri sultánov zo 
šiestich dynastií. V 16. storočí prejavili 
o Maledivy neobyčajný záujem Portugalci 
a ich výpravy proti miestnym obyvateľom 
trvali celých pätnásť rokov. O legendár-
nom maledivskom hrdinovi Mohamme-
dovi Thakurufaanovi, ktorému sa napokon 
podarilo ubrániť pred portugalskou posád-
kou, kolujú oslavné piesne a príbehy do-
dnes. Maledivám vládol až do svojej smrti 
(1585) a jeho dynastia Utheemu vládla 127 
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Maledivy
Rozloha: 90.000 km2, avšak len 10% z toho tvorí 
pevnina
Počet obyvateľov: 270.100
Hlavné mesto: Malé
Úradný jazyk: dhivehi a angličtina
Mena: ruffya (MRF), 1 USD = 11,82 MRF
Náboženstvo: islam (100% Sunnitov)
Priemerná teplota vzduchu: 27-30 ° C
Zdravotné riziká: očkovanie nie je povinné, avšak 
neodporúča sa piť vodu z vodovodu a jesť šaláty 
či ovocie mimo hotelovej stravy
Vízum: slovenskí občania pre vstup na menej ako 
30 dní nepotrebujú víza, ale potrebujú pas platný 
ešte 3 mesiace po návrate z Maledív

mäsom a pokiaľ ide o darčeky z dovolen-
ky, zabudnite na vývoz koralov, korytnačiek 
a ich pancierov. Ak túžite preniesť si kúsok 
divotvornej fauny domov, musíte sa uspokojiť 
s fotografiami a klasickými suvenírmi.

Najvzácnejšie tajomstvá 

D eväťdesiat kilometrov juhozápad-
ne od hlavného mesta Malé sa 
nachádza South Ari Atoll, maličký 
ostrov pokoja a harmónie s tajom-

stvom. To tajomstvo sa volá Hilton Maldives 
Resort & Spa, jeden z najvyhľadávanejších 
rezortov na Maledivách. Nájdete tu pohodl-
né plážové aj klasické vodné rezidencie, „de 
luxe“ rezidencie na vode s úplným súkro-
mím a tiež absolútny vrchol luxusu v podobe 
„sunset“ vodných rezidencií s rozlohou 300 
m2. Hotel navrhnutý v tradičnom malediv-
skom štýle sa rozprestiera na dvoch ostro-
voch, obklopených nádhernými farebnými 
koralovými útesmi, pričom oba ostrovy spája 
chodník nad morom. Ak plánujete na dovo-
lenke iba bezostyšne leňošiť, spoľahnite sa 
na izby vybavené klimatizáciou, fénom, mi-
nibarom, internetom, telefónom, satelitným 
televízorom, terasou a sprchou na čerstvom 
vzduchu. Ak sa budete chcieť ponoriť do 
morskej vody, odvšadiaľ to máte doslova 
„na skok“. K dispozícii sú tiež tri reštaurácie 

s európskou aj ázijskou kuchyňou, dva bary, 
kozmetický salón, sauna či bazén a Spa Vil-
lage, kde počas nebesky uvoľňujúcich masáží 
možno cez sklenú podlahu pozorovať úžasnú 
modrú farbu lagúny.
V luxusnom vybavení nezaostáva ani päť-
hviezdičkový Huvafen Fushi Resort, obklo-
pený bujnou tropickou zeleňou na ostrove 
North Malé Atoll. Jeho unikátna relaxačná 
miestnosť pod vodnou hladinou ponúka po-
čas láskania unavených svalov pohľad na 
tisíce rýb, rybičiek a iných morských potvor. 
Na rezort Soneva Gili Resort & Spa narazíte 
po desaťminútovej plavbe loďou z hlavného 
mesta na malom koralovom ostrove uprostred 
priezračnej lagúny. Tento hotelový komplex sa 
riadi filozofiou „inteligentného luxusu“ a je 
teda navrhnutý v tradičnom štýle z prírod-
ných materiálov. 

Okrem štandardných suit ponúka 
tiež sedem „Crusoe“ rezidencií, 
na ktorých sa budete cítiť naozaj 
ako Robinsoni. Kontakt so svetom 

totiž zabezpečuje len malá osobná loďka. 
Na Maledivách, ako stvorených pre vodné 
a podvodné aktivity, rozhodne treba vyskú-
šať hotelovú školu potápania. Nikto však 
nevraví, že sú povinné. Pohodu v uchvacujú-
com panenskom prostredí si pokojne možno 
vychutnávať aj bez športových aktivít. Ak 

vás zaujíma počasie, to maledivské ovplyv-
ňujú dva monzúny. Severovýchodný vanie 
od novembra do apríla (väčšinou s nízkym 
počtom zrážok) a juhozápadný vanie od 
mája až do októbra (tento je o poznanie 
vlhší). Avšak počas monzúnových dažďov 
na Maledivách prší iba krátko v priebehu 
popoludňajších hodín a pre turistu to nie je 
vôbec nepríjemné. Skôr naopak, veď si len 
predstavte, ako z postele vodnej vilky po-
zorujete dážď, po ktorom sa vzduch úžasne 
prevonia a nad zeleným útesom sa vykreslí 
mnohofarebná dúha.

AK SA BUDETE CHCIEŤ 
PONORIŤ DO MORSKEJ 
VODY, ODVŠADIAĽ TO MÁTE 
DOSLOVA „NA SKOK“.
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